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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE LA 

MEDALLA AL MÉRITO “LUIS GARCÍA DE ARELLANO”, CELEBRADA EL 15 

DE MARZO DE 2016. 

 

Presidenta: Muy Buenas tardes compañeras y compañeros Diputados. Como es 

de su conocimiento por acuerdo de este Órgano Parlamentario, tuvimos a bien a 

convocar a esta reunión a fin de dar trámite a lo pendiente por este Órgano del 

cual somos parte integrante, en este tenor solicito amablemente a la Diputada 

Olga Patricia Sosa Ruíz, tenga a bien pasar lista de asistencia, a los miembros de 

esta Comisión. 

 

Secretaria: Con gusto Diputada Presidenta. Por instrucciones de la misma, se va 

a pasar lista de asistencia. 

 

Ana María Herrera Guevara, presente. 

María del Rosario Meza García, presente. 

Homero Reséndiz Ramos, presente. 

La de la voz Olga Patricia Sosa Ruíz, presente 

Y la Diputada Irma Leticia Torres Silva 

 

Presidenta: Justificó inasistencia. 

 

Secretaria: Ha Justificó, gracias Diputada Presidenta. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 4 Diputados integrantes de esta Comisión, 

Diputado Presidenta existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma siendo las 

trece horas con diecisiete minutos del día 15 de marzo del 2016.  

 

Presidenta: Solicito amablemente a la Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, tenga a 

bien dar lectura y poner a consideración el proyecto del orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta. El proyecto del orden del día es el siguiente: I. 

Lista de asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. 

III. Aprobación del orden del día. IV. Acuerdos, análisis de las propuestas recibidas 

para la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” 2016. V. Asuntos Generales. Y 

VI. Clausura de la reunión de trabajo, es cuanto Diputado Presidenta. 
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Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día señalado, solicito a 

los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor sírvanse manifestarlo 

levantando la mano.  

 

Presidenta: Compañeros Diputados ha sido aprobado el orden del día hecho de 

su conocimiento por 4 votos a favor.  

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Diputados, la presente reunión tiene por 

objeto que conozcamos y analicemos que han sido propuestas para recibir la 

Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” 2016 de acuerdo a la convocatoria 

expedida al respecto y una vez que nos hemos impuesto de los méritos y 

trayectoria de los candidatos sometidos a nuestra consideración, me permito 

consultar a ustedes sus propuestas al respecto. 

 

Presidente: En tal virtud solicito a la Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, tenga a 

bien a elaborar el registro correspondiente 

 

Secretaria: Con gusto Diputada Presidenta, por instrucciones de la presidencia se 

consulta si algún integrante de este órgano parlamentario desea hacer uso de la 

voz. 

 

Secretaria: Diputado Homero Reséndiz. 

 

Secretaria: Se le concede el uso de la palabra al Diputado Homero Reséndiz 

Ramos. 

 

Diputado Homero Reséndiz Ramos. Muchas gracias. Con el objeto de dar 

cumplimiento al trabajo parlamentario de nuestra Comisión y después de recibir 

sendas propuestas en atención a la convocatoria para el otorgamiento de la 

medalla al Mérito Luis García de Arellano, durante el presente período de 

sesiones. Quienes integramos esta Comisión Dictaminadora nos avocamos a 

estudiar y valorar dichas propuestas y se desglosa que las postulaciones recibidas 

acreditan la valía de un número importante de tamaulipecos y tamaulipecas en 

distintos campos del conocimiento y la actividad humana, que se han distinguido 

por sus servicios eminentes, prestados al Estado, a la patria, a la humanidad. Por 

lo cual me permito proponer a Don José Ramiro Garza Cantú, nacido en Reynosa, 

Tamaulipas el 8 de Abril de 1932. Quiero justificar y hacer un resumen de su 

actividad y por lo que se le considera como un empresario que se destaca su gran 

visión de Tamaulipas, por más de tres décadas, en ese ramo empezó a construir 

desarrollos inmobiliarios integrales con la mejor estructura urbana y servicios, en 

esa época se conocía, poco del desarrollo urbano sustentable de 1979 a la fecha 
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suman ya un gran número de lotes desarrollados y que junto a la proyección de 

futuro, cubrirán la necesidad de vivienda de miles de habitantes de Reynosa, 

Tamaulipas. 

 

Diputado Homero Reséndiz Ramos. Ha participado en importantes obras de 

infraestructura como el Puente Internacional Reynosa-Mission, el puente de 

Anzaldúas en 2010. Aquí se destaca que este Distinguido Tamaulipeco, en el lado 

Tamaulipeco junto con Mr. Ray Hunt del lado americano, gestionaron durante más 

de 15 años la construcción de este puente el cual ha beneficiado el desarrollo 

industrial y comercial de la zona fronteriza. Otra de las obras donde ha participado 

son los centros comerciales plaza periférico en 2004 y plaza real diamante en el 

2005, toda esa infraestructura ha traído modernidad y desarrollo a la Ciudad de 

Reynosa, al Estado y al país. Así mismo ha sido un incansable impulsor de otros 

polos de desarrollo, cuando en Reynosa se empezaba a hablar de la industria 

maquiladora, construyó el Parque Industrial del Norte en 1988, y el parque 

Industrial Villa Florida en 1999, en donde actualmente laboran 43 mil 350 de las 95 

mil personas que trabajan en esta industria, es decir el 45 por ciento. Actualmente 

Don José Ramiro nos vuelve a sorprender con su visión de futuro, apostando por 

el desarrollo del sector energético que lo ha llevado a tener una de las empresas 

mexicanas más reconocidas internacionalmente, que es el Grupo R Empresa líder 

de desarrollo energético de nuestro País”. Hoy en su compañía Grupo R ha 

logrado proporcionar trabajo a más de 10000 empleados, cuenta con plataformas 

sumergibles, nuevos equipos de perforación, barcos y diversos dispositivos tanto 

para trabajos de exploración de transformación industrial en Estados como 

Tamaulipas, Tabasco y Campeche, ha incursionado también en los medios de 

comunicación donde en poco tiempo ha logrado, posesionar el periódico la Razón 

como un refente de los medios de información. Su visión empresarial y su apuesta 

de futuro han logrado la creación de miles de empleos directos e indirectos en los 

sectores de la construcción, la industria de manufactura, los medios de 

comunicación y el sector energético que han sido fundamentales para la 

generación de riqueza en nuestro país”. Sus obras, sus proyectos productivos y 

sus grandes aportaciones, para impulsar el desarrollo comercial y empresarial de 

Tamaulipas han sido fundamentales, para matizar de grandeza el rostro de 

Tamaulipas, durante las Décadas. Por lo anterior expuesto los invito 

respetuosamente compañeros a secundar la presente propuesta. 

 

Presidenta: Hecha la propuesta, me permito consultar a los integrantes de este 

órgano su parecer con relación a la propuesta del compañero Diputado Homero 

Reséndiz quien propone al ciudadano José Ramiro Garza Cantú. 
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Presidenta: Quienes estén a favor del mismo, sírvanse manifestarlo levantando 

su mano. 

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Diputados ha sido aprobado la propuesta 

de referencia por 4 votos a favor. En virtud de que este órgano parlamentario ha 

determinado el candidato que estima idóneo para obtener la Medalla al Mérito, 

Luis García de Arellano 2016, se solicita a los Servicios Parlamentarios de  este 

Congreso, se proceda a elaborar el proyecto de dictamen correspondiente, en el 

que se incluyan los argumentos aquí vertidos, para que una vez elaborado, 

procedamos a su suscripción, a fin de someterlo a la consideración del Honorable 

Pleno Legislativo. 

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Diputados, procederemos a desahogar el 

punto de asuntos de carácter general, si alguien desea participar, favor de 

indicarlo para que la secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de 

las participaciones correspondientes. 

 

Secretaria: Con su permiso Diputada Presidenta, nada más para felicitar a 

quienes fueron también invitados o propuestos por algunos medios académicos, 

por algunas asociaciones civiles, puesto que todos los que fueron propuestos, son 

gente muy valiosa y bueno pues es un orgullo tener tamaulipecas y tamaulipecos, 

como los que aquí fueron propuestos a esta Comisión. Enhorabuena por quien 

hemos escogido, sin embargo también muchas felicidades a quienes fueron 

propuestos. Es cuanto Diputado Presidenta. 

 

Presidenta: Gracias Diputada. Agotado el objeto que dio motivo a la presente 

reunión de trabajo, agradezco la presencia de mis compañeros y compañeras 

diputados y diputadas de esta comisión y me permito dar por concluida la misma, 

dándose por validos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las trece 

horas con siete minutos del día quienes de marzo del 2016. Muchísimas 

gracias. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


